

发布权威信息，接受网络举报

镇江纪检监察网昨日正式开通



大盘午后止跌回升 后市股指仍有反复

昨天沪深两市早盘开盘后在银行、券商等板块拉升带动下一度冲高，之后跳水走低，上海自贸、空气治理、文化传媒、手游等概念板块全线大跌，创业板指数重挫逾4%。午后开盘两市继续下挫，沪指跌破2100点整数关口，跌幅接近2%，但随后大盘出现止跌回升的走势，深成指率先翻红，创业板跌幅收窄至2%以内，盘中个股跌幅纷纷缩小。截至收盘沪指报2128.86点，跌幅0.23%，成交1173亿元，深成指报8398.92点，涨幅0.75%，成交1296亿元。

央行开展了130亿元7天期逆回购操作，为两周来首次向市场注入流动性，并且周一央行依旧续发到期三年央票，操作量59亿元，利率3.5%，几乎为到期量的全部。“尽管此次在公开市场操作发生在月末，跨月后能否继续维持也存在很大的疑问，但是央行的行为也是想向市场表明不会放任流动性出现剧烈波动。”南京证券镇江营业部分析师王丹娜说，和之前暂停逆回购一样，央行既不愿意看到流动性走向过度宽松，刺激信贷和物价超预期增长，也不愿意看到流动性过于紧张，破坏金融体系的稳定性。

另外，国务院发展研究中心首次向社会公开了其为十八届三中全会提交的“383”改革方案总报告全文，土地制度成为八大重点改革领域之一，深化土地制度改革、集体土地入市交易成为改革三大突破口之一。山东威海市也在近期出台了《威海市2013年农村土地承包经营权流转财政奖补资金管理使用意见》，支持规模性农村土地承包经营权流转，土地流转已经成为新一轮改革的主要聚焦点。

王丹娜表示，技术上看，股指已经出现了六连阴的走势，继续放量下行，60日均线与120日均线形成的死叉也加大股指向上突破难度。从其他指标上看，周KDJ和RSI指标又出现死叉，调整可能还会延续一段时间。板块方面，最近北方大部分城市出现雾霾天气，多个省市实行大气污染联防联控，可对环保板块的相关股票进行布局；另外在四季度活跃的医药板块也可以关注，作为防御性板块，医药个股在大盈当前的走势下表现出了抗跌的走势；此外，水域流转、土地改革、建材、电力、养老等受政策支持的板块可以作为操作的主流方向。

鉴于周二的小市值个股疯狂杀跌，后市仍会有反复，王丹娜建议，投资者保持谨慎是务实的，建议后市以持币观望为主，待盘面局势趋于明朗之后再进行布局。
(吴辉)

王丹娜
执业证书号 S0620611030026